

强产业守底线补短板 用新思路引领新发展

——认真贯彻市委书记慕新海莅青调研指示精神(五)

县住建局

本报讯(记者 辜嘉伟)为深入贯彻落实市委书记慕新海在青调研指示精神,连日来,青神县住建局以切实做好环境保护、防汛减灾、安全生产等方面工作为抓手,积极行动,真抓实干。

扬尘治理,常抓长治。迅速传达部署,制定《全县建筑工地扬尘治理工作实施方案》《重污染天气建筑施工行业应急预案》,先后组织建筑施工企业、在建项目施工单位、监理单位等召开了扬尘治理专项工作会议4次,传达部署环保要求,并建立扬尘治理工作微信群、QQ群。强化巡查督促,建立了建筑工地扬尘治理巡查长效机制,对12个在建工地实施每日2次全覆盖、拉网式检查。今年1-7月,累计检查排查100余次,发出整改通知书50余份,停工整改通知书22份,约谈施工单位8个14次,监理单位4个8次,处罚施工企业8个,总计罚款17万元;处罚监理单位4个,罚款4万元,扣除1名总监诚信分3分。注重学习借鉴,组织局属股室相关人员到彭山区质安站、市质安站学习扬尘治理经验,学习借鉴山东威海、成都青

羊、眉山万达等地先进经验,查漏补缺。加强宣传引导,在城市各广场树立环保宣传架广告,普及扬尘治理相关知识,发放《青神县建筑工地安全文明施工、扬尘治理标准》图集300余份,并在建筑工地围挡设立环保宣传标语。

污水管网,分布实施。制定了“一河一堰”总体规划和《青神县城市雨污水管网建设实施方案》,明确污水管网改造、建设目标。启动实施中心城区片区棚户区改造项目,改造雨污水管网约2公里;“4·20”灾后重建安置房基础设施配套项目正在实施,并即将实施张家巷和正市街棚户区改造和子健路市政道路,预计改造污水管网2公里。

防汛减灾,排查到位。完善应急预案。修改完善《2017年城市防汛抗涝抢险救灾应急预案》,按照职责片区分工,做好防汛抗涝认识、安排、保障“三到位”。汛前拉网式大检查。班子成员实行包片制,分片对城区重点区段、在建工地、危旧房屋、燃气行业等地进行实地查看10余次,排查隐患点1个,制定应对措施,确保安全度汛。

县食药监局

本报讯(记者 辜嘉伟)近日,青神县食品药品监督管理局召开专题会议,围绕进一步增强责任感和使命感,以“既抓监管保安全,又抓服务促发展,向安全要发展”为工作理念,认真贯彻落实市委书记慕新海莅青调研指示精神。

会议要求紧密结合工作实际,在优化发展环境、保障民生和改进作风等方面用力,坚决守住食品药品安全底线。用精准服务打造精准监管软环境,从提高行政审批效能、整顿规范市场秩序和强化食药行业信用建设等方面入手,进一步优化食药经济

县工商联

本报讯(记者 辜嘉伟)近日,青神县工商联召开全体干部职工会,传达学习市委书记慕新海莅青调研重要指示精神。会议就慕新海莅青调研工作座谈会题为《发挥特色优势 培育龙头企业 走出一条转型发展特色之路》的讲话进行了传达学习,并结合工商联工作实际提出贯彻意见。

会议要求多形式抓好贯彻落实。全联干部职工要把省第十一次党代会精神和慕书记莅青调研重要指示精神作为当前和今后一个时期的一项重要任务,切实加以贯彻落实。充分利用

范市场秩序和强化食药行业信用建设等方面入手,进一步优化食药经济

会议要求紧密结合工作实际,在优化发展环境、保障民生和改进作风等方面用力,坚决守住食品药品安全底线。用精准服务打造精准监管软环境,从提高行政审批效能、整顿规范市场秩序和强化食药行业信用建设等方面入手,进一步优化食药经济

工商联网站、主席办公会、会员培训和走访调研等形式向非公经济人士传达,引领他们科学发展企业。

以会议精神指导工商联工作。以促进“两个健康”为着力点,引导企业坚持理想信念,诚信经营、守法经营。在思想教育、服务企业、脱贫攻坚、组织建设等方面谋划新举措。

配合县委巡察组做好巡察工作。把巡察工作与做好当前各项工作结合起来,围绕县委、县政府工作重心,务实工作责任,落实工作措施,确保各项工作任务圆满完成。

保持政治定力 专注发展定力
——深入学习贯彻市委常委会(扩大)会议精神



连日来,持续晴朗的天气乐坏了青神国际竹编艺术城大熊猫馆内的“华荣”和“苏星”,两只憨态可掬的大熊猫来到室外尽情沐浴阳光。

在第九届中国竹文化节期间,青神县首次将竹的友好使者——大熊猫与竹文化节有机融合,受到了各界人士的一致称赞。大熊猫“华荣”和“苏星”的入住,也为青神国际竹编艺术城带来了灵气。

本报记者 辜嘉伟 摄影报道



青神县:喜迎十九大 千名书记赛党课

覃超 本报记者 王丽

“党员是一种信仰,更是一种优秀品质的代名词,在《人民的名义》中,年迈的老党员陈岩石还能为了工人的利益,挺身而出,用自己的铮铮铁骨坚决维护工人群众的利益,此时党员代表的就是正义……”9月5日傍晚,青神县南城镇沙河村老党员谭绍伦家的院坝里,村支部书记一明略有几分拘束地试讲着他即将参加的全县“千名书记赛党课”党课内容。

张。大家听也听了,笑也笑了,我讲得好不好,大家给我点建议。”试讲结束,帅一明赶紧向大伙儿求招。“少讲课件,多盯着我们看可能要好点”“内容上还可以把前几天我们村党员干部勇救落水村民的故事加进去,四川电视台也报道过的,这样感染力更强点”……“评委”们纷纷支招。

前10分钟,就成了覃孝桂的练习时间,学员就成了他的“评委”。为了让自己的书记在全县比赛中收获好成绩,展现全村党员干部风采,不少党员群众专程到夜校捧场,陪着覃孝桂编练党课内容。

发展之美,生态之美,人文之美,讲好青神故事,传播青神声音。目前,已有531名基层党组织书记报名确认参加比赛,他们各自正结合自身实际,采用不同的形式和方法进行“备战”。各报名参赛的书记纷纷表示要以“书记赛党课”为契机,进一步增强讲党课的意识,以实际行动,引领广大党员牢固树立“四个意识”,认真践行“四讲四有”要求,撸起袖子加油干,以良好的作风和优异成绩献礼党的十九大。

加强现场督查工作 确保标准果园建设

本报讯(黄亮 记者 辜嘉伟 文/图)9月7日,由县农牧局、县财政局及全县柑桔种植专家组成的标准果园建设督查组对青神县黑龙镇、西龙镇、白果乡等三个乡镇2017年新申报扶持补助的标准果园建设情况进行了现场督查。

肥等情况作了详细了解和翻土查看。通过查看,多数果园基本符合标准果园建设的要求,针对果园不符合要求的部分,专家组要求业主严格按照标准果园建设技术规程及时整改。

两学一做 党旗飘扬



督查组在现场督查标准果园建设情况。

青神县委第一巡察组启动 巡察瑞峰镇、县妇联、县残联党组工作

本报讯(记者 辜嘉伟)根据青神县委和青神县委巡察工作领导小组的安排,9月11日,青神县委第一巡察组巡察瑞峰镇、县妇联、县残联党组工作

开展巡察是一次全面的“政治体检”,也是全面从严治党向基层延伸的重要举措。会议要求,被巡察单位领导班子成员要切实提高政治站位,自觉增强党性观念和党性意识,增强监督和接受监督意识,真正把巡察监督当作教育、关心、考验和爱护,把支持配合变成自觉行动;要切实履行主体责任,主要领导同志要扛起“第一责任人”责任,把巡察工作的各项要求抓紧抓实,营造良好的监督氛围,鼓励和支持干部群众反映与巡察有关的情况和问题,真实呈现工作情况,客观公正地提出意见和建议,确保巡察组了解真情况、发现真问题;要强化管党治党政治担当,坚决整改巡察发现的问题,共同营造风清气正的政治

生态,推动管党治党从“宽、松、软”走向“严、实、硬”。会议强调,巡察工作是一项政治性、政策性、专业性、纪律性都很强的工作,必须要严明政治纪律和政治规矩,以铁的纪律和规矩推动巡察。巡察期间,凡出现隐瞒不报、故意提供虚假信息、拒绝或不按要求提供文件材料,或者逃避巡察监督、甚至公然对抗等干扰、阻挠巡察工作的,发现一起,坚决查处一起。凡出现履行责任不力、不掌握情况、不主动采取措施或整改不力的,要严肃追究有关党组织和领导干部的责任。巡察组要以高度的政治使命感,认真组织、密切配合、扎实推进,巡出成效,不负县委的期望,不负群众的嘱托,以更好的巡察工作质效把各级党组织“两个责任”的螺丝拧得更紧,把各级干部的作风发条上得更足,让人民群众看到从从严治党的新作为和新成效。

高举巡察利剑 全面推进从严治党



为进一步提升旅游形象,创建美好家园,9月8日上午,青神县旅游局组织干部职工开展了城乡环境治理活动。活动对县旅游局责任片区进行了清理和清扫;对责任区的环境卫生进行了巡查、督促,对占道经营和乱摆摊设点的

经营户进行劝阻,还找到乱停乱放的车辆车主,进行劝阻纠正;对责任片区商家进行了环保宣传教育,提醒各商家严格落实责任制度,自觉维护店面及周边环境卫生,共创优美城市。

王丽红 本报记者 肖倩 摄

巩固省级卫生县城 建设幸福美丽青神

青神县县级机关单位 秋季绿化工作现场会召开

本报讯(记者 王丽 文/图)9月11日,青神县召开县级机关单位秋季绿化现场工作会。相关单位负责人近100人到县住建局进行了现场观摩学习。

会上,相关负责人介绍了县住建局2017年秋季绿化工作的设计思路、施工步骤、苗木选择等有关情况,并带领与会人员实地参观了该局办公区域绿化布置。随后,专业技术人员进行了现

场施工栽种树木示范,并讲授了苗木栽种以及后期管护技术。

参加完现场观摩学习后,与会人员纷纷表示,在下一步工作中,将以高度负责的态度,积极参与到“绿满青神”的活动中来,加快绿化工作的进展速度,指导好、落实好、监督好各单位秋季绿化工作,为建设幸福美丽青神作出应有贡献。

“绿满青神 我为城市捐棵树” 活动倡议书

全县机关企事业单位干部职工:

绿水青山就是金山银山,绿色是大自然赠予我们人类的宝贵财富,绿色是青神最美的自然底色。青神是我们自己的家园,我们每天都生活在这里,绿满青神行动,我们责无旁贷。让我们携起手来,在美丽的蚕丝故里撒播绿色的种子,为锦绣青神增添一片色彩。

远,一起植树种草、捐资建绿、认管认养,做一名多植一棵树,多添一份绿的“绿色践行者”。为了我们的孩子可以在树荫下玩耍,为了我们可以在绿树环绕的主楼群间穿梭,为了我们在清晨一睁开双眼就能看见园区的花草树木,让我们携起手来,自觉推行绿色生活方式,传递生态文明建设的绿色“正能量”,推动形成绿色发展人人有责、人人参与、人人共享的良好社会风尚。让绿水青山变成金山银山,推进绿色惠民,实现绿色强县,建设幸福美丽青神。

为践行县委绿色发展理念和“绿色发展五年行动计划”行动,提升城市绿化品位,实现有山皆绿、有水皆清,现由县直机关工委牵头,开展“绿满青神 我为城市捐棵树”活动。希望广大党员领导干部发挥模范示范作用,以红色先锋引领绿色发展,带头捐树种树,走在前、做表率,激发机关企事业单位干部职工的捐树热情,争做绿色发展的引领者。希望全县机关企事业单位干部职工牢固树立责任担当意识,为子孙后代发展计长

涓涓细流汇成大海,跬步千里铸成辉煌。让我们从捐树开始,从添绿做起,践行绿色理念,建设绿色城市家园,推动绿色发展,让我们的家园天更蓝、地更绿、水更清、环境更优美!

中共青神县直属机关工作委员会
2017年9月5日

青神县人民防空办公室 关于在青神城区进行防空警报试鸣放的通告

根据《中华人民共和国国防法》和四川省人民防空办公室关于“9·18”全省统一试鸣防空警报的要求,为纪念“9·18”事变86周年,勿忘国耻,增强广大人民群众群众的国防意识和防空意识。经研究决定,于2017年9月18日上午10时正至10时15分在青神城区进行防空警报试鸣放。

复3遍,时间3分钟。
空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间3分钟。
解除警报:连续长鸣3分钟。
在试鸣放期间,请全体市民在了解和熟悉鸣放信号的同时,继续保持正常的工作、学习和生产秩序,不必疏散隐蔽。
特此通告

青神县人民防空办公室
2017年9月8日